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Επαναλειτουργία Ιερού Ναού Εισοδίων της 
Θεοτόκου Αιγίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καλαβρύτων και Αιγιαλείας

Με ιδιαίτερη συγκίνηση και πνευματική χαρά, η Ιερά 
Μητρόπολη Καλαβρύτων και Αιγιαλείας ανακοινώνει την 
επαναλειτουργία του ιστορικού Ιερού Ναού των Εισοδίων της 
Θεοτόκου στο Αίγιο, ο οποίος υπέστη σοβαρές ζημιές από τον 
καταστροφικό σεισμό του 1995.

Μετά από πολυετή προσπάθεια του Σεβασμιωτάτου Γέροντος Μητροπολίτου κ. 
Αμβροσίου για την αποκατάσταση και ανακαίνισή του, και χάριν της δωρεάς των 
Μεγάλων Ευεργετών κ.κ. Αθανασίου και Μαρίνας Μαρτίνου, ο Ναός πλέον είναι 
ένας ζωντανός μνημειακός φάρος της τοπικής Εκκλησίας, έτοιμος και πάλι να 
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υποδεχθεί το πλήρωμα της Εκκλησίας μας.

Η επίσημη επαναλειτουργία του Ιερού Ναού θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 20 
Νοεμβρίου 2025, παραμονή της εορτής των Εισοδίων της Θεοτόκου, με την 
τέλεση του Μεγάλου Πανηγυρικού Αρχιερατικού Εσπερινού, ενώ την κυριώνυμο 
ημέρα της εορτής, Παρασκευή 21 Νοεμβρίου, θα τελεσθεί Πανηγυρική 
Αρχιερατική Θεία Λειτουργία.

Πρόγραμμα Εορτής

Πέμπτη 20 Νοεμβρίου 2025

Ώρα 6:30 μ.μ.: Μέγας Πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός μετ’ αρτοκλασίας, 
χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου πρ. Καλαβρύτων και 
Αιγιαλείας κ. Αμβροσίου και συγχοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Καλαβρύτων και Αιγιαλείας κ. Ιερωνύμου.

Παρασκευή 21 Νοεμβρίου 2025

Ώρα 7:00 π.μ.: Όρθρος και Πανηγυρική Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, 
ιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου πρ. Καλαβρύτων και Αιγιαλείας 
κ. Αμβροσίου και συνιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Καλαβρύτων και Αιγιαλείας κ. Ιερωνύμου.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες κ. 
Αμβρόσιος και κ. Ιερώνυμος θα τιμήσουν τους Μεγάλους Ευεργέτες του Ιερού 
Ναού κ.κ. Αθανάσιο και Μαρίνα Μαρτίνου.

Ώρα 6.00 μ.μ.: Μεθεόρτιος Εσπερινός και Ιερά Παράκληση προς την Θεοτόκο, υπέρ 
υγείας των πιστών.

Κατόπιν των ανωτέρω, με καρδιά ευγνωμονούσα προς τον Θεό και όσους 
συνέβαλαν στην ανακαίνιση του Ναού, καλούμε το ευσεβές πλήρωμα της Ιεράς 
Μητροπόλεως να συμμετάσχει στον εν λόγω λαμπρό εορτασμό προς τιμήν της 
Υπεραγίας Θεοτόκου.


